
令和７年度 第４回春日市教育委員会定例会 議事録

１ 開会及び閉会に関する事項

① 日 時 令和７年７月18日（金）

開会 午前10時55分

閉会 午前11時19分

② 場 所 春日市役所全員協議会室

２ 出席委員の氏名

教 育 長 扇 弘 行

委 員 安 本 誠 一

委 員 黒 岩 眞理子

委 員 宮 﨑 泰三郎

委 員 足 逹 好 子

３ 委員を除き会議に出席した者の職氏名

教 育 部 長 武 末 竜 久

教育総務課長 濵 田 佳寿美

地域教育課長 萩 原 裕 之

学校教育課長補佐 春 日 昇

学校教育課長補佐 岡 﨑 麻理子

教育総務課長補佐 小 嶋 健 朗

教育総務課主査 松 尾 由 香

４ 議事の大要

別 紙



午前10時55分 開会

【第１ 会議録署名委員の指名】

○扇教育長

委員全員出席です。ただいまから令和７年度第４回春日市教育委員会議定例会を始めま

す。

始めに、会議録署名委員の指名を行います。宮﨑委員を指名いたします。

【第２ 議案】

○扇教育長

第 4号議案、令和 6年度教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況に係る点検

及び評価について事務局から説明をお願いします。

○濵田教育総務課長

第 4号議案については、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 26 条第 1項の規定

により、教育委員会は毎年その権限に属する事務の管理及び執行の状況について、権限及び

評価を行い、その結果に関する報告書を作成、議会に提出し、公表する必要があるため、提

案するものです。

教育委員の皆様からいただいた様々なご意見を踏まえまして、事務局において再度内容を

精査し、修正した点検評価報告書でございます。

この事務事業点検評価につきましては、例年 10 月に作成し、12月の定例議会において報

告しておりましたが、昨年度から 3ヶ月、前倒しで作成し、9月の定例議会において報告す

ることとしています。

これによりまして、令和 6年度の決算報告と事務事業点検評価の報告を同時期に行うこと

ができ、評価報告の結果を次年度の事業へ反映させやすくするものです。

学識経験者の意見につきましては、引き続き福岡女学院大学の相良誠司教授から点検評価

報告書に対してのご意見をいただきます。説明は以上です。

○扇教育長

ただいま説明のありました議案について審議をいたします。質疑はございますか。

（質疑なし）

よろしいでしょうか。

それでは、第 4号議案、令和 6年度教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況

に係る点検評価についてただちに採決に入ります。

賛成の方の挙手を求めます。

（賛成者挙手）

全員賛成でございます。

よって、第 4号議案、令和 6年度教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況に

係る点検評価について、全員賛成をもって可決いたしました。

【第３ 報告事項】

(1) 教育長報告



○扇教育長

身近なところでびっくりしたのが、昨日の 2時半頃、春日西小学校 5年生の女の子と 2年

生の男の子が、下校中に倒れていて男の子は嘔吐していると。それに気づいた美容院の方が

すぐ 119 番で救急車を呼んで、学校も駆けつけてということで、女の子は救急搬送されて、

無事だったと報告をもらっています。

男の子はですね、昨日の給食がカレーライスだったと。で、美味しかったので、いっぱい

おかわりして。だから、大丈夫だということで、搬送はしなかったということでした。

あと一昨日、管内教育長会がございましたが、教職員の不祥事問題、これがものすごく取

り上げられて、これはないようにと。

春日市でもそれに準じたものが結構ありましたので、ただ自分の感覚で言うと、教員のレ

ベルが下がってきているということと、もう 1つ別の面が見えてきたのが、教員不足という

ことでいわゆるペーパー教員ってことで、子育ても終わり試験を受けて教員になられた方が

ですね、昔の 30 年 40 年前の感覚で子供の指導をして暴言を吐いたりしている。若年のレベ

ルも低下していれば、年配でも経験が浅い方のレベルも下がっている。校長会あたりで危機

意識を持たせるような話をしているところです。

(2) 教育委員報告

（報告なし）

(3) 事務局報告

○扇教育長

令和 7年度第２回社会教育委員の会議について、事務局から報告をお願いします。

○萩原地域教育課長

令和 7年度第 2回社会教育委員の会議を 6月 19 日の木曜日に開催しております。

時間は午後 7時から午後 8時まで、本庁 4階の 407 会議室で行っております。

内容については記載の通り、社会教育委員さんの研修報告とそれから令和 7年度の協議事

項についてが主なものとなっております。

報告は以上です。

(4) 主要行事報告

○安本教育委員

7月の主要行事のところで、トヨタ自動車のコミュニティスクール視察ってことなんです

か。

○萩原地域課長

社内の休暇を創設するのに、地域貢献活動みたいな項目を作ろうとしていて、その事例に

コミュニティスクールとか個人の活動とかを考えておられるようで、その先進地の春日市の

状況を、ということらしいです。

○安本教育委員

トヨタですよね。これはすごく春日市の宣伝になるんじゃないですか。

春日市のコミュニティスクールはトヨタ自動車が来たんだということを、何かできないん

ですか。



○萩原地域教育課長

そうですね。今まで同業者の人がいっぱい来てたんで、アピールはしたんですけど、民間

って意味じゃ珍しいですね、確かに。

ただ現場に行くわけじゃないんですよね。我々に話を聞くだけみたいなんで。

それでわかるかなってのは、先方がですよ。

○宮﨑教育委員

私は有休をとってこういう場で活動してるので、特別な休暇がとれるようになると嬉しい

ですよね。

○萩原地域教育課長

そうでしょう。

○宮﨑教育委員

有休消化せずに休めるなら、今、育児休暇とか介護休暇とかいろんな民間企業動いてます

ので、その一環でしょうね。

【第４ 調整事項】

(1) ８月定例教育委員会議の日程について

令和 7年８月 27 日（水） 午前９時 決定

(2) ９月定例教育委員会議の日程について

令和 7年 9月 26 日（金） 午前９時 予定

(3) ８月教育委員懇談会の日程について

令和 7年８月 27 日（水） 午前 10時 決定

(4) ９月教育委員懇談会の日程について

令和 7年 9月 26 日（金） 午前 10時 予定

午前 11 時 19 分 閉会


